      Врз основа на член 22, став 1, точка7 од Законот за локална самоуправа (Сл. Весник на РМ бр.5/2002) и член 14, став 1, точка 7 од Статутот на Општина Прилеп (‘‘Службен гласник на Општина Прилеп‘‘ бр.6/2003; 4/2005 и 10/2008), Советот на Општина Прилеп на 20-та седница одржана на 29.12.2022 година ја донесе: 
 П   Р   О   Г   Р   А   М  А Т А
ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ОБРОК ЗА УЧЕНИЦИТЕ ВО ПРВО ОДДЕЛЕНИЕ ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА ПРИЛЕП ЗА 2023 ГОДИНА
1.Предмет

Со програмата се уредува видот, висината и начинот на обезбедување на оброк за учениците во прво одделение од основните учолишта во Општина Прилеп за 2023година.

2. Цели на програмата

Обезбедувањето на оброк за секој ученик во прво одделение е со цел да се обезбеди еднаков третман на учениците при нивното започнување на школувањето и во исто време материјално да им се помогне на родителите односно старателите на децата. Целна група се сите семејства кои имаат ученици во прво одделение. Со обезбедувањето на овие средства,  ќе се покаже организираноста и грижата на локалната заедница односно локалната самоуправа за решавање на барем еден дел од предизвиците со кои се среќава секое семејство чии што деца го започнуваат своето школување а кои деца  преку своето школување ќе си го бараат местото во заедницата и истовремено ќе придонесат за развивање на заедницата во која ќе живеат и работат .
3. Начин на трансферирање на средствата

За реализација  на Програмата средствата се алоцирани во делот Буџетот од дотации на Општината за 2023 година во :

   -Програма Н10-основно образование:

              - Ставка 423 материјали и ситен инвентар:

              - Потставка 423410 – Прехрамбени продукти и пијалоци, висина од 4.680.000,00 денари.

  Податоците за учениците ќе бидат доставени од страна на основните училишта од Општина Прилеп. Реализацијата на програмата ќе се изврши преку организирање на групна набавка за сите училишта, што значи доставата на оброкот ќе започне во оној момент кога целосно ќе заврши постапката околу јавната набавка. Сите детали за реализацијата на самата набавка ќе бидат прецизирани во тендерската документација за јавната набавка која треба да се спроведе.
4. Завршни одредби 

   Програмата за обезбедување на оброк за учениците во прво одделение од основните учолишта во Општина Прилеп за 2023година е со важност до 31 декември 2023 година.

   Средставата во Програмата се фиксни, а за превземање на дополнителни обврски потребно е да се обезбедат дополнителни средства во буџетот за 2023 година.

              Број 09-4615/11 




 ПРЕТСЕДАТЕЛ

           29.12.2022 година                                               на Совет на Општина Прилеп

                     Прилеп                                                                   Дејан Проданоски   
